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Cena voća na zelenim pijacama 

Cena povrća na zelenim pijacama 

Na kvantaškoj pijaci u Beogradu su 
se pored jagode i nektarine pojavile i prve 
breskve iz uvoza po ceni od 400 din/kg. 
Skuplje su bile jabuke Ajdared i jagode u 
odnosu na poslednju sedmicu februara. 
Nije bilo značajne promene u pogledu 
ponude i prodaje povrtarskih kultura 
proteklle nedelje. Evidentiran je pad cena 
blitve, dinje, kelja, mladog kupusa, 
peršuna, paškanata i tikvice. Za razliku 
od njih skuplji su bili karfiol, paprika, par-
adajz, zelena salata i praziluk. 

Ponuda i potražnja voća i povrća bili 
su uobičajeni za ovaj period godine  na 
pijaci Kalenić. Rrast cena zabeležen je 
kod nara i kelja pupčara, a pad kod 
jagode, brokoli, rotkvice, spanaća i peršu-
na lišćara. 

Na kvantaškoj pijaci u Leskovcu je 
protekle nedelje ponuda voća i povrća bila 
relativno dobra. Zabeležen je pad cene 
krastavca salatara. Što se cena poljop- 
rivrednih proizvoda tiče na zelenoj pijaci 
evidentiran je pad cena brokoli i 
krastavca salatara u odnosu na prethodnu 
nedelju. 

Dobra ponuda jabuke, slaba ponuda 
ostalog domaćeg sezonskog voća i 
prosečna ponuda južnog voća iz uvoza 
karakteristika su zelene pijace u Kraguje-
vcu tokom prve sedmice marta. Skuplja 
je bila jabuka sorte Ajdared. U ponudi 
povrća su dominirali krompir, crni luk, 
spanać i zelena salata, a cene su bile 
nepromenjene u odnosu na prethodnu 
nedelju. 

Kvantaška pijaca u Šapcu bila je do-
bro snabdevena južnim, sušenim i 
jezgrastim voćem protekle sedmice. 
Skuplji su bili ananas, banana, limun, po-
morandža, suva, šljiva, blitva, kelj, čeri 
paradajz, šargarepa i pasulj beli 
(Gradištanac). Pad cena evidentiran je 
kod jabuke (sorte Ajdared i Zlatni deliše), 
celera, karfiola, krompira, patlidžana, 
belog luka, crnog luka i praziluka.   

Repoter STIPS-a iz Sremske Mitrov-
ice zabeležio je dobru ponudu voća i pov-
rća na pijačnim tezgama. Skuplji su u od-
nosu na prethodni period bili banana, kivi, 
limun, mandarina i rotkvica, a jeftiniji po-
morandža, suva smokva, suva šljiva, 
spanać i zelena salata. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Zabeležena prva ponuda breskve  
na kvantašu u Beogradu      
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  02.– 08.03.2020. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    24.02.– 01.03.2020. godine 

1 HRK= 15,93 RSD Izvor: TISUP 
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